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1. Si ritiene soddisfatto della preparazione del cibo e della dieta predisposta dalla ASL?

SI ABBASTANZA NO
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2. In caso di risposta positiva, quali sono gli elementi che l'hanno maggiormente soddisfatta e quali invece quelli che potrebbero comunque migliorare?

- 6 soddisfatti dalla varietà della dieta
- 1 soddisfatto dalla freschezza dei prodotti e dalla presenza della cuoca che può proporre un'alternativa
- 3 soddisfatti dall'attenzione ai gusti dei bambini

- 1 soddisfatto dell'accuratezza e semplicità dei piatti, propone introduzione di qualche nuova ricetta
-1 soddisfatto del servizio ma il menù potrebbe esser integrato in base alla crescita del bambino per abituarlo a  gusti diversi

- 1 soddisfatto ma si potrebbe aggiungere varianti dello stesso alimento (ad esempio carne di diverso tipo)

NESSUNA RISPOSTA ELEMENTI DI SODDISFAZIONE ED 
ELEMENTI MIGLIORABILI
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3. In caso di risposta negativa, quali sono gli elementi che l'hanno maggiormente delusa e quali invece quelli che comunque ritiene positivi?

- 1 ripetizione frequente di alcuni piatti; spesso non si rispetta il programma; proposta di cibi bio e frutta fresca diversificata

NESSUNA RISPOSTA ELEMENTI DI DELUSIONE ED 
ELEMENTI POSITIVI
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4. Si ritiene soddisfatto della pulizia e della manutenzione degli ambienti?

SI ABBASTANZA NO
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5. In caso di risposta positiva, quali sono gli elementi che l'hanno maggiormente soddisfatta e quali invece quelli che potrebbero comunque migliorare?

- 6 soddisfatti per pulizia e ordine
- 1 propone presenza fissa di un addetto presso l'asilo

NESSUNA RISPOSTA ELEMENTI DI 
SODDISFAZIONE ED 
ELEMENTI MIGLIORABILI
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6. In caso di risposta negativa, quali sono gli elementi che l'hanno maggiormente delusa e quali invece quelli che comunque ritiene positivi?

- 1 non trova igienico che i genitori possano entrare con le scarpe nelle salette dove giocano i bimbi e dove hanno gli armadietti

NESSUNA RISPOSTA ELEMENTI DI DELUSIONE ED 
ELEMENTI POSITIVI
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7. Si ritiene soddisfatta delle attività proposte e dell'organizzazione degli spazi?

SI ABBASTANZA NO
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8. In caso di risposta positiva, quali sono gli elementi che l'hanno maggiormente soddisfatta e quali invece quelli che potrebbero comunque migliorare?

NESSUNA RISPOSTA ELEMENTI DI SODDISFAZIONE ED 
ELEMENTI MIGLIORABILI
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9. In caso di risposta negativa, quali sono gli elementi che l'hanno maggiormente delusa e quali invece quelli che comunque ritiene positivi?

- 1 nel giardino il prato è quasi inesistente. Per giocare sarebbe meglio il prato rispetto alla terra battuta

NESSUNA RISPOSTA ELEMENTI DI DELUSIONE ED 
ELEMENTI POSITIVI
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10. Si ritiene soddisfatta delle modalità di comunicazione (assemblea, colloqui, incontri di saletta, serate monotematiche) tra genitori, educatrici e coordinatrici?

SI ABBASTANZA NO
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11. In caso di risposta positiva, quali sono gli elementi che l'hanno maggiormente soddisfatta e quali invece quelli che potrebbero comunque migliorare?

- 1 positiva la disponibilità del personale al confronto quotidiano e costante; migliorabile il confronto tra genitori per scarsa presenza
- 9 soddisfazione per la disponibilità al confronto e alle comunicazioni giornaliere

NESSUNA RISPOSTA ELEMENTI DI SODDISFAZIONE ED 
ELEMENTI MIGLIORABILI
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12. In caso di risposta negativa, quali sono gli elementi che l'hanno maggiormente delusa e quali invece quelli che comunque ritiene positivi?

NESSUNA RISPOSTA ELEMENTI DI DELUSIONE ED 
ELEMENTI POSITIVI
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Osservazioni

- 2 apprezzamenti verso il lavoro svolto dalle educatrici e coordinatrice

NESSUNA 
OSSERVAZIONE
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Proposte

- 1 vietare ai genitori di far portare ai bambini caramelle e cioccolatini; posticipare l'orario del pranzo perchè difficile rispettare questo orario nel fine settimana.

NESSUNA 
PROPOSTA
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